Математика.

Итоговый тест за курс начальной школы.

1вариант

Часть А

Прочитайте задание, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный и соответствующую букву впишите в индивидуальную матрицу.

	№
	Текст задания
	Варианты ответов

	1
	В каждом классе содержится:
	А  1 разряд
В   4 разряда

С   6 разрядов

Д   3 разряда

	2
	Найди запись числа:
семьсот три тысячи пять
	А  730 005
В   703 005

С   703 050

Д   700 305

	3
	Укажи, сколько всего десятков в числе 183 412
	А    1
В    1834

С    18 341

Д    183 412

	4
	Поставь знаки сравнения:
53564*530064*530514
	А        < >
 В       <  <

 С       >   <                           

	5
	Во сколько раз число 7 777 больше числа 1 111
	А    7
В    77

С    6666

	6
	Вычисли значение выражения и найди правильный ответ:     94-46+12:4

	А    15
В    45
С    51

	7
	Какое математическое выражение соответствует условию:
сумму чисел 60 и 15 уменьшить на их частное
	А (60-15)- 60:15
В (60+15)-60:15

С (60+15)+60:15

	8
	Реши задачу, выбери правильный ответ:
за 5 детских книг заплатили 400 рублей. Сколько стоят 8 таких книг?
	А     64
В     250

С     640

Д      25 

	9
	Выполни деление и найди  правильный ответ:
         63 090|_9___

                    |
	А     7 100

В     7 010

С     7 001



	10
	Реши задачу, выбери правильный ответ:
масса синего кита 150 тонн, а масса тюленя 300кг. Во сколько раз масса кита больше массы тюленя?
	А     500
В      50

С      2

 Д     149 700

	11
	Выбери нужную цифру:
               26* 1

            ×  ___5_      
              13055
	А       4
В        2

С        1

Д        3

	12
	Реши задачу, выбери правильный ответ:
слон двигался со средней скоростью 100м/ мин. За какое время он пройдёт расстояние 1км?
	А        1
В        10

С        100

Д        1000

	13
	Какое из этих выражений неверное?
	А  0:а=1
В  с:с=1

С   в:1=в

	14
	Выбери среди данных выражений уравнение
	А   28:х+7
В   28:4+10=17

С   28:х=7

	15
	Решением какого уравнения является число 25
	А   65-х=50
В   75:х=3

С    х:3=75

	16
	Найди значение выражения и укажи правильный ответ:
3·1000+ 1·100 +4·10+8
	А  1148
В   1348

С   3148

	17
	Вычисли площадь квадрата со стороной 3см и найди правильный ответ:
	А   9
В   6

С   12

	18
	Укажи наибольшее пятизначное число
	А   11 111
В    99 999

С    19 999

Д    10 000


Часть В выполни на отдельном листе.

	№
	Текст задания.

	1
	Запиши и вычисли сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 100, а каждое следующее слагаемое в 5 раз меньше.

	2
	Запиши выражения столбиком и вычисли их значения:
1) 1 094+32 687                   2) 6·51 400

	3
	1) Найди частное и запиши выражение столбиком:     16 370 и 5
2) Найди разность и запиши выражение столбиком:    40 005 и 678

	4
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.
Ребята посадили по 7 деревьев в каждом ряду. Сколько было у них деревьев, если получилось 4 ряда и 3 дерева осталось?


	5
	Реши задачу.
Туристы ехали 2 часа на поезде со средней скоростью 65 км/ч и 3 часа на теплоходе со средней скоростью 45км/ч. Какой путь они проделали за  это время?

	6
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.
Длина  прямоугольника 7см, а его периметр 26см. Найди площадь этого прямоугольника.

	7
	Вырази:
1) 258 км =… м
2) 41 265кг =…т…кг

	8
	Выполни вычисления:     6дм 2см ·8=

	9
	Сравнить:   96 мес.  и 8 лет


Инструкция  по проверке итоговой тестовой работы по математике в 4 классе
1 вариант

Максимальное количество баллов за тест-68 баллов
За закрытые задания-36 (по2 балла за каждое верное задание)

За открытые задания-32 балла
Инструкция по проверке закрытых заданий.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Код ответа
	Д
	В
	С
	В
	А
	С
	В
	С
	В
	А
	С
	В
	А
	С
	В
	С
	А
	В


Инструкция по проверке открытых заданий.

	№
	Модели ответов и указания.
	Балл за этап ответа

	1
4 балла


	100+20+4=124                                                    За верный выбор действия
                                                            Если верно найдено 2-ое слагаемое

                                                              Если верно найдено 3-е слагаемое

                                                                           Если верно найдена сумма
	1 балл
1 балл

1 балл

1 балл

	2
3 балла


	 1) 33 781                                                        За верную запись столбиком
2) 308400                                                                За верное вычисление 1)

                                                                               За верное вычисление2)
	1 балл
1 балл

1 балл

	3
5 б.
	1) 3 274                                                За верный выбор действия деления
2) 39 327                                          За верный выбор действия вычитания
                   За верную запись столбиком действий деления и вычитания

                                                                                   Верные вычисления 1)

                                                                                   Верные вычисления 2)
	1 балл
1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

	4
4 балла
	1) 7·4=28(д.)-посадили                                     За верный выбор действия
2) 28+3=31 (д.)                                                   За верный выбор действия

                                                                                   За верные вычисления

Ответ: было 31 дерево.         За верные наименования, пояснения, ответ
	1 балл
1 балл

1 балл

1 балл

	5
3 балла
	65·2+45·3=265(км)                                          За верный выбор действий
                                                                                   За верные вычисления

Ответ:265 км проехали туристы.          За верные наименования и ответ
	1 балл
1 балл

1 балл

	6
7 б.
	1) 7·2=14(см)-две длины                                 За верный выбор действия
2)26-14=12(см)-две ширины                            За верный выбор действия

3)12:2=6(см)-одна ширина                               За верный выбор действия
4)7·6=42(см²)                                                                               За верный выбор действия

                                                                                   За верные вычисления

                                                                               За верные наименования

Ответ: площадь прямоугольника 42см2            За верные пояснения, ответ
	1 балл
1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

	7
2 балла
	1) 258км=258 000м                      За верный перевод именованных чисел
2)41 265кг=41т 265кг                  За верный перевод именованных чисел
	1 балл
1 балл

	8
2 балла
	6дм 2см·8=496см=49дм 6см                                  За верные вычисления 
                                                      За верный перевод именованных чисел
	1 балл
1 балл

	9
2 балла
	96мес.= 8 лет                                За верный перевод именованных чисел
                                                                                       За верное сравнение
	1 балл
1 балл


Математика. Итоговый тест за курс начальной школы
2 вариант

Часть А

Прочитайте задания, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный и соответствующую букву впишите в индивидуальную матрицу.

	№
	Текст задания.
	Варианты ответа.

	1
	В каждом классе содержится:
	А 2 разряда

В  3 разряда

С  1 разряд

Д  6 разрядов

	 2
	Найди запись числа

девятьсот пять тысяч семь
	А   950 007

В   905 007

С   905 070

Д   900 507

	3
	Укажи сколько сотен в числе:

             94 517
	А   4

В   94

С   945

Д   94 517

	4
	Поставь знаки сравнения:

45674*450074*450617
	А         < >

 В         <<

  С         > <

	5
	Во сколько раз число 9 999 больше числа 1 111
	А     9

В     99

С     8 888

	6
	Вычисли значение выражения:  

86-42+16:4
	А     48

В      15

С      40

	7
	Какое математическое выражение соответствует условию:

сумму чисел 80 и20  уменьшить на их частное.
	А  (80-20)- 80:20

В   (80+20)- 80:20

С    (80+20)+ 80:20

	8
	Реши задачу и выбери правильный ответ.

Масса 6 одинаковых серебряных вилок 600г Найди массу 3 таких вилок.


	А      1200

В       120

С       30

Д       300

	9
	Выполни деление и найди правильный ответ

                        48 060|_6


	А        8100

В        8010
С        8001

	10
	Реши задачу и выбери правильный ответ.

Тюлень весит 300кг, а морж весит 1т 800кг. Во сколько раз морж тяжелее тюленя?
	А       6

В       60

С       600

Д       1 500

	11
	Выбери нужную цифру:

                        16*5

                       ×___5     

                        8075
	А        4

В        2

С        1

Д        3

	12
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Черепаха двигалась со средней скоростью 5 м/мин За какое время она пройдёт 1 км?

	А        2

В        20

С        200

Д        2000

	13
	Какое из данных выражений неверное.
	А     0:а=а

В      с:с=1
Д     в:1=в

	14
	Выбери среди данных выражений уравнение.
	А    30:а+12

В     30:6+15=20

С     30:х=10

	15
	Решением какого уравнения является число 5.
	 А     х:3=75

В      65+х=70

С      75:Х=3 

	16
	Найди значение выражения:

7 · 1000+2 · 100+5 · 10+4
	А       1 254

В        2 754

С        7 254

	17
	Вычисли площадь квадрата со стороной 5см и укажи правильный ответ.
	А        25

В        10

С        20

	18
	Укажи наибольшее шестизначное число.
	А        111 111

В         999 999

С         199 999

Д         100 000


Часть В выполни на отдельном листе.

	№
	Текст задания.

	1
	Запиши и вычисли сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 50, а каждое следующее слагаемое в 5раз меньше предыдущего. 

	2
	Запиши выражения столбиком и вычисли  их значения:

1) 5 · 72 400

2) 1907+60 538

	3
	1)    Найди частное и запиши выражения столбиком:

         642 480 и 8

2)     Найди разность и запиши выражение столбиком:

        50 004 и 469



	4
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Дедушка разделил по 6 конфет каждому внуку. Сколько было конфет, если конфеты получили 5 внуков и 4 конфеты осталось?

	5
	Реши задачу.

Катер шёл от одного города до другого города 2 часа со средней скоростью48км/ч и 3 часа со средней скоростью 42км/ч. Какое расстояние между городами?

	6
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Длина  прямоугольника 9см, а его периметр 30см. Найди площадь этого прямоугольника.

	7
	Вырази:        386км = …м

                      51 365кг = …т …кг

	8
	Выполни вычисления:       7дм6см · 4=

	9
	Сравнить:         6лет и 72 мес.


Инструкция по проверке итоговой тестовой работы по математике в 4 классе
2 вариант
Максимальное количество баллов за тест-68 баллов

За закрытые задания -36 ( по 2 балла за каждое верное решение).

За открытые задания-32 балла

Инструкция по проверке закрытых заданий.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Код ответа
	В
	В
	С
	В
	А
	А
	В
	Д
	А
	В
	С
	С
	А
	С
	В
	С
	А
	В


Инструкция по проверке открытых заданий.

	№
	Модели ответов и указания.
	Балл за этап ответа

	1

4 балла
	50+10+2=62                                         За верный выбор действия

                                               Если верно найдено 2-ое слагаемое

                                                Если верно выбрано 3-е слагаемое

                                                             Если верно найдена сумма
	1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

	2

3 балла
	1)362 000                                          За верную запись столбиком

2) 62 445                                                      Верные вычисления 1)                                                                                                       

                                                                      Верные вычисления2)


	1 балл

1 балл

1 балл

	3

5 баллов
	1) 80 310                                    За верный выбор действия деления

2)49 535                                За верный выбор действия вычитания

                                             За верную запись столбиком действий                  

                                                                          деления и вычитания

                                                                         Верные вычисления1)

                                                                        Верные вычисления 2)
	1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

	4

4 балла


	1) 6 · 5=30(к.)-получили внуки              За верный выбор действия

2) 30+4=34(к.)                                         За верный выбор действия

Ответ: всего 34 конфеты.                             За верные вычисления

                                                                    За верные наименования, 

                                                                                  пояснения, ответ                                                                                                         
	1 балл

1 балл

1 балл

1балл

	
	48 · 2+42 · 3=222(км)

Ответ: расстояние между городами 222км.

(или решение по действиям)

                                                                  За верный выбор действий

                                                                         За верные вычисления

                                                        За верные наименования и ответ
	1 балл

1 балл

1 балл

	6

7 баллов
	1)9·2=18(см)-две длины                        За верный выбор действия

2)30-18=12(см) –две ширины                За верный выбор действия

3)12:2=6(см)- одна ширина                    За верный выбор действия

4)9·6=54(см2)                                                                За верный выбор действия

                                                                         За верные вычисления

                                                                     За верные наименования

Ответ: площадь прямоугольника 54 см2
                                                                                                 За верные пояснения, ответ

(задачу можно решать разными способами)
	1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

1 балл

	7

2 балла
	386км= 386 000м               За верный перевод именованных чисел

51 365кг= 51т 365кг          За верный перевод именованных чисел
	1 балл

1 балл

	8

2 балла
	7дм 6см · 4=304см=30дм 4см                      За верные вычисления

                                            За верный перевод именованных чисел
	1 балл

1 балл

	9

2балла
	6 лет=72 мес.                      За верный перевод именованных чисел

                                                                             За верное сравнение
	1 балл

1 балл


